



## 五月,车市奏响“欢乐颂”

最近,电视剧《欢乐颂》热播,剧中的女主角颜值爆棚,有优雅大方的、有知性霸气的,有古灵精怪的、还有文静淑女的……而近日,也有不少车企相继推出新车,包括融理想与艺术、生活于一体的新都会XT5 SUV,玛莎拉蒂首款SUV Levante,以及集智能科技之大成的梅赛德斯-奔驰全新长轴距E级车等等。这些新车将共同奏出怎样的车市“欢乐颂”呢?本期《车天下》带大家共同领略一番。

现代快报记者 倪泳 张雷 张曦



### 玛莎拉蒂首款SUV Levante亮相南京



日前,南京润之意举办玛莎拉蒂首款SUV Levante预赏品鉴会。Levante车身长度达到5003毫米,轴距为3004毫米,共有两款车型,分别为Levante和

Levante S,两款车型均搭载了拥有不同性能调教的V6双涡轮增压发动机,尤其在Levante S上,最大输出功率达到了430马力,5.2秒即可让车辆从静止加速到100km/h,最高车速达到了264km/h。即便是拥有350马力的普通版的Levante,0-100km/h的加速时间也仅为6秒,最高车速超过250km/h。Levante还为追求个性的驾驶者提供了丰富的个性化定制方案,包括豪华套件和运动套件,消费者可以在内外饰上进行个性化定制。

### 全新BMW 7系创享品鉴沙龙来宁

宝马东区“全新BMW 7系创享品鉴沙龙”日前来到南京,沙龙活动从BMW传奇创新历史讲到全新BMW 7系上革命性创新科技,为参与活动的各行各业创变领导者呈现了BMW引领的现代豪华理念。

刚刚上市的全新BMW 730Li拥有10余项细分市场的独创科技,目前全新BMW 7系家族的六款车型全部采用BMW TwinPower Turbo涡轮

增压技术的最新汽油发动机,以领先的动力输出、出众的燃油经济性、及时顺畅的输出响应不断为汽车工业树立新的标杆。其中新增的全新BMW 730Li拥有190千瓦(258马力)的最大功率和400牛·米的峰值扭矩,从静止加速至时速100公里/小时仅为6.3秒,较前代提升16%。搭载8速手自一体变速箱,百公里综合油耗仅为6.3升,较前代降低28%。

### 梅赛德斯-奔驰亮相亚洲消费电子展

2016年第二届亚洲消费电子展(CES Asia)前夕,梅赛德斯-奔驰以最新颖的科技成果与出行理念成功举办媒体科技日。此次梅赛德斯-奔驰带来两款集智能科技之大成之作——梅赛德斯-奔驰IAA空气动力智能概念车与全新长轴距E级车,并全面呈现了即行car2go汽车共享服务等。

据介绍,当这款概念车的车速达到80公里/小时,它就会由“设计模式”切换到“空气动力模

式”,在车尾,8片隐藏在车身内部的扰流部件缓缓延伸(最多可达390毫米),可达到了0.19超低风阻系数。上个月刚刚全球首发的全新长轴距E级车的再次亮相,也成为活动上关注的焦点所在。凭借全方位的探测器和摄像头,全新E级车搭载的智能领航系统象征着梅赛德斯-奔驰在自动驾驶领域迈出了全新的一步,它首次实现了让车辆以最高210公里/小时的速度跟随前车,还能够自动刹车。

### 名爵推出利物浦定制版车型

日前,上汽MG名爵联合利物浦足球俱乐部推出了名爵锐腾和MG GT名爵锐行利物浦定制版车型。而新增的inkaLink娱乐智能行车系统,既支持苹果CarPlay系统,又能通过SDL互联模式与市面上绝大多数手机实现双屏互联。2016款名爵锐腾所搭载的inkaLink智能娱乐行车系统采用主频为800MHz的ARM Cortex-A8内核构架,当用户通过车载中控屏进行操作的时候,会发现其操作与在自己的iPhone上操作并无二致。

的官方代表来华,亲自驾驶名爵锐腾以7.8秒的成绩成功挑战“8秒破百”。而新增的inkaLink娱乐智能行车系统,既支持苹果CarPlay系统,又能通过SDL互联模式与市面上绝大多数手机实现双屏互联。2016款名爵锐腾所搭载的inkaLink智能娱乐行车系统采用主频为800MHz的ARM Cortex-A8内核构架,当用户通过车载中控屏进行操作的时候,会发现其操作与在自己的iPhone上操作并无二致。

### 全新梅赛德斯-奔驰V级车上市

南京宝铁龙日前举办“全新梅赛德斯-奔驰V-Class上市暨试驾会”。福建奔驰全新V级车正式发布上市。新车共推出3款车型,均搭载2.0T涡轮增压发动机,售价区间为48.9万-61.8万元。在安全配置方面标配了发动机启停系统、驾驶模式选择、电子驻车、胎压监测、交通标志辅助系统、侧风稳定控制辅助系统、定速巡航、驻车辅助灯。更有全景摄像头、盲点辅助、车道保持辅助、碰撞预防辅助等。动力方面,这几款车型都搭载最大功率为155kW(211Ps)的2.0T涡轮增压发动机,匹配7速自动变速箱,采用后轮驱动。

### 中华V3二代重磅登场

日前,与郎平携手而来的中华V3二代特别推出“女排签名版”,带着中华V3专属标志的“冠军套件”,以小型SUV引领者的王者风范重磅登场,搭载1.5TMT、1.5TAT两款变速箱,官方指导售价分别为9.57万和10.67万。中华V3二代参考B级车配置标准,全系标配皮质座椅、博世ESP9.1车身稳定系统等。中华V3二代搭载韩国HPT公司自主研发的5AT自动变速器,更加契合年轻顾客追求时尚潮流的购车需求。

### 东风日产启辰:发布“V+”战略

在北京车展上,东风日产启辰正式发布新五年事业计划——“V+”战略,加速推进第二个五年事业的全面升级,打造更年轻化、智能化的品牌新体验。而基于启辰VOW概念车打造的智领轿跑SUV——启辰T90也首发亮相。

未来五年,启辰将投入不少于20亿的产品研发费用,丰富SUV、MPV、EV等产品,同时陆续推出八款新车;启辰将积极吸纳现有体系外的优秀投资人加盟启辰,开拓MINI店、二网、三网等轻量化网络模式。启辰T90基于专业SUV平台打造,1:2更适化车身比例,不单有SUV的厚重感,也有跑车的比例重心,190毫米的高通过性底盘,在保证SUV高通过性的同时降低重心的设计,实现了出色的操控性能和舒适性能。

### 英菲尼迪《非凡搭档》南京圆满收官

5月14日,由英菲尼迪与江苏卫视深度合作推出的江苏卫视户外真人秀节目《非凡搭档》总决赛在南京举行。

在终极挑战中,“跃动南京港”“QS30连环追踪”等环节最为精彩。在南京国际博览中心,选手们驾驶英菲尼迪首款紧凑型豪华SUV QX30按照规则要求在密集的灯柱中穿行,并根据不断变幻的灯柱颜色改变行驶方向,稍有不慎就会前功尽弃,比赛中QX30良好的操控性得到淋漓尽致

的体现。

当晚,英菲尼迪“敢爱梦想基金”捐赠仪式举行。参与《非凡搭档》的明星嘉宾和英菲尼迪共同将150万元“敢爱梦想基金”捐赠给壹基金“我能实验室”平台,用于支持公益创新。英菲尼迪还为在《非凡搭档》决赛中获胜的3组明星嘉宾分别提供50万元“敢爱梦想基金”,并根据明星意愿,支持“我能实验室”中艺术传播保护、环境保护、特殊人群关怀三个方向的公益项目。

### 换发动机机油是看里程还是看时间

车辆是行驶到5000公里换机油,还是3个月换机油呢?这可能是许多车主关心的问题。

机油的主要作用是润滑,即最大程度地减少发动机在运行过程中产生的摩擦,降低能量损耗和零件磨损,机油一旦大幅度降低或失去润滑作用,就必须尽快更换,否则将影响发动机正常运转,严重地

还会导致发动机故障。

机油在正常工况下会被氧化,机油氧化到一定程度就失去了润滑作用。更换机油应该是里程和时间都要考虑,也就是说里程、时间这两个因素缺一不可。有些车主的车辆利用率比较低,那就应该侧重看里程,如果每年行驶不超过1万公里,应每半年更换一次机油。 董成俊

### 与凯迪拉克XT5一起发现都会新风范



式都会SUV凯迪拉克XT5与具有雅奇(YUCCIE)精神的创意者们,日前相约在成都,穿梭于IFS摩登建筑群、太古里时尚概念店与古刹寺庙的多元跨界混搭。

凯迪拉克XT5的车身修长,整体延续了钻石切割的设计语言,每一个线条都让XT5显得充满力量感。坐进车内能感受到凯迪拉克对“豪华”的理解。层次分明的中控台,功能丰富的中控台液晶仪表,整合了Apple CarPlay实现手机与中控屏幕的双向互动。

有这样一群人,用理想与艺术为生活注入了多元的格调,用科技与创新为城市带来了丰富的色彩,他们就是正在接手新世界的都市创意精英——雅奇(YUCCIE)。新美

### 宝马集团布局“下一个100年”

5月6-15日,“划时代的推动力——宝马集团未来展”在北京开启全球巡展的第一站。宝马集团去年新任的董事长科鲁格先生出席发布会,阐述了宝马集团对于“下一个100年”交通出行的展望,以及对中国市场的规划。

宝马集团于今年三月份提出了全新的“第一战略”,将专注于科技创新,扩大人、车辆与服务之间数字化连接,并积极推进可持续出行。科鲁格先生表示:“在我们实施全新

‘第一战略’的过程中,中国不仅是宝马集团在全球最重要的市场,也将成为我们共同创新和创造价值的重要基地。”未来,通过数据信息进行智能分析,宝马集团的车辆和出行服务将更贴近客户的需求——无论是在设计、驾驶感受还是日常使用方面。目前,BMW Connected应用软件已于今年3月在全球发布,并将引进中国。BMW Connected将成为客户的贴身助理,随时提供出行所需的各种信息。